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INSTRUCTION MANUAL

Instruction Manual for whale TV 4K

IMPORTANT
Please read this manual carefully before installing and operating the TV
Keep this manual handy for further reference
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Safety Information

The exclamation point within an equilateral triangle is
intended to alert the user to the presence of important
operting in the literature accompanying the appliance.

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

Warning High voltages are used in the operation of this product.to reduce

equilateral triangle,is inten ded to alert the user to the servicing to qualified service personal

i The lightning flash with arrowhead symbol within an the risk of electric shock,do not remove cover of the cabinet, refer

presence of uninsulated dangerous voltage within the

product§ endos_ure that ma.y be of sufficient magnitude| do not attempt to open a machine-maintenance,customer contact centres
to constitute a risk of electric shock to persons. needed overhaul.

If the TV any changes or coarse adjustment, electric shocks to be hurt,

< Important Safety Precautions

1) Read these instructions. 2) Keep these instructions. 3) Heed all warnings. 4) Follow all instructions.
5) Do not use this apparatus near water.  6) Clean only with dry cloth.

7) Do not block any ventilation openings. Install in accordance with the manufacturer’s instructions.

8) Do not install near any heat sources such as radiators, heat registers, stoves, or other apparatus
(including amplifiers) that produce heat.

9) Do not defeat the safety purpose of the polarized or grounding-type plug. A polarized plug has two
blades with one wider than the other. A grounding type plug has two blades and a third grounding prong.
The wide blade or the third prong are provided for your safety, If the provided plug does not fit into your
outlet, consult an electrician for replacement of the obsolete outlet.

10) Protect the power cord from being walked on or pinched particularly at Plugs, convenience
receptacles, and the point where they exit from the apparatus.

11) Only use attachments /accessories specified by the manufacturer.

12) Use only with the cart, stand, tripod, bracket, or table specified by the manufacturer,

or sold with the apparatus. When a cart is used caution when moving the cart/apparatus

combination to avoid injury tip-over.

13) Unplug this apparatus during lightning storms or when unused for long periods of time.

Caution:

14) To reduce the risk of fire or electric shock, do not expose this apparatus to rain or moisture.
15) The mains plug is used as disconnect device, the disconnect device shall remain readily operable.

16) The socket-out shall be installed near the equipment and shall be easily accessible.

17) This product should never be placed in a built-in installation such as a bookcase or rack unless

proper ventilation is provided or the manufacture's instructions have been adhered to.

18) The apparatus shall not be exposed to dripping or splashing and that no objects filled with liquid, such as

vases, shall be placed on the apparatus.

19) Do not place any sources of danger on the apparatus (e.g. liquid filled objects, lighted candles).

20) Wall or Ceiling Mounting - The appliance should be mounted to a wall or ceiling only as

recommended by the manufacturer.

21) Never place the TV, remote control or batteries near naked flames or other heat
sources, including direct sunlight. To prevent the spread of fire, keep candles or other
flames away from the TV, remote control and batteries at all times.

22) The USB terminal should be loaded with 0.5 A under normal operation.

These servicing instructions are for use by qualified service personnel only. To reduce the risk of

electric shock do not perform any servicing other than that contained in the operating instructions.

unless you are qualified to do so.

23) The battery shall not be exposed to excessive heat such as sunshine, fire or the like.

24) This equipmentis a Class Il or double insulated electrical appliance. It has been designed in
such a way that it does not require a safety connection to electrical earth

25) The maximum using environment temperature is 45 degrees.
The Maximum using altitude is 2000 meters.



< TV Buttons And Terminal Interface >

TV Buttons
Note: The following is only functional schematic, And the actual position and
arrangement of different models may be different.

|

Press this button in standby
mode to turn on / off the TV.

Terminal Interface

Note: The following are the various terminal interface, the actual position and
arrangement, the number of different models may be different.

USB input
AV input USB Connect a USB device here to play
External AV Signal Input its media files.

MINI AV

Mini AV
TV input port for connecting
the Mini AV cable

OPTICAL

OPTICAL output

Connect the SPDIF receiver.

cIsLoT
The card reader input Cl(common
interface) this requires CAM
(conditional access module)
used for pay TV.

O

x
o

RJ45
Connect the Internet.

-

HDMI input m EARPHONE output

Digital signal input from HDMI video L When earphones are plugged in,
connector. EARPHONE speakers are disabled

ANT 75

Connect the antennal/cadle tv input

(75/VHF/UHF)

A\ *Do not touch or be close to the HDMI, USB terminals, and prevent electrostatic discharge to disturb these
‘YL terminals while in USB operation mode, or it will cause the TV to stop working or abnormal status.

< External device connection diagram >
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Set-top boxes

DVD
%‘ —— 1 =] [ -
—

HDMI input connection

L

Q @ @ USB connection
S
é @ é TV connection

MINI AV @
> B

AV input connection

AV input connection

RJ45 connection




< TV Install And Connect >

i 10em Set your TV _ _

To put your TV on a firm place which can
bear the weight of the TV.
To avoid danger, please don’t positions the
TV near water or heating place (such as
PR <« light, candle, heating machine),do not block
10cm 10cm  the ventilation at the back of TV.

Connect antenna and power
1.Connect the antenna cable to the antenna
z N socket on the back of the TV.

2.To plug the power cord of TV (AC 100-

\ o 240V~ 50/60Hz). The attached power cord
g ; u |- is for this model only.
=7 ) Turnon TV
5 I = 3.Connect the power supply, enter the standby
- - mode (red light), press the power button of the
9 # B TV or the power button on the remote control
4 s to turn on the TV, and the indicator light will

turn colorless.

Note: If the model has a Cl card slot on its top, a silicone
plug for the Cl card slot can be found in the accessory
bag (for models without Cl card slot, there is no such
silicone plug), please insert the silicone plug into the
slot when the Cl card is not in use.

TV signal output ===
(@)

=

I

Note: Picture for reference purposes only.

TV Stand Installation Instructions

1.0pen the carton and remove the TV

and scattered accessories and base

(some models without base).

2.In order to avoid damaging the TV,please

cover it with soft mattress,put it on the table,
face down on the soft material and screw the
neck of the base to the TV.

3.screw the base and connected to the TV.

4. the installation is complete.

Note:
Picture for reference purposes only.

Please prevail in kind



< Startup Wizard >

Language settings
System language setting: users can set the system display language according to their
required language.

Language Selection

English

Bluetooth remote control matching

Bluetooth remote pairing

User Registration Login

Register & Login

Login with Code

Mext Time




LEN_

(@ Home )

Home

Upon entering the homepage, you can left-click to access the navigation menu, which includes
the following functional modules:

1. Home: The main page featuring frequently used apps, personalized recommendations,
and more content recommended.

2.Free TV: Includes free channels, VOD (Video on Demand), and more.
3. Discovery: Allows users to browse or search for movies, TV shows, videos and more.

4. Apps: Includes App Updates, My Apps, App Catagories, and App recommended and App
Search.

5. Quick Settings: Click to open the Global Menu (refer to the Global Menu description for
details).

6. Search: Enter keywords to find the content you want.

7. User Center: Personal account and settings.

-

-~

A D YECAR
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*Some countries home screen Ul may display different from above image, please refer to the product for details.




< Reset TV >

Reset TV
Click "Reset TV" on the page to enter the factory reset page. Users can perform factory reset
operations accordingtotheprompts.

Device Preference

(@ Global Menu )

Global Menu

The Global Menu is divided into 3 tabs: Source, Settings, and Watch TV .(exclusive to TV
products)

Source

*All other sources except TV Source.
The channel ports may vary by model, please refer to the actual configuration!

6



< Global Menu >

Settings

@ All Settings

Quick settings: WiFi, Bluetooth, Picture Mode, Sound Mode, Screen Saver, Sleep Timer,
Energy Saver, Whale TV Casting.

All Settings: All Settings of System.

Watch TV

[&] Watch TV

TV Source: Antenna/Cable/Satellite.
Common TV functions: TV Guide, PVR, Timeshift, Recordings.



< Live TV

Live TV

Channel Installation

Channel Installation

2 Channel Installation

Country: Set the system country.
Antenna or Cable or Satellite Installation: Install the corresponding Tuner channel.

T&C Channel Installation:Global Menu—Settings— More —Channel Installation.

Child Code

Child Code

B Child Code 1




< Live TV >

Hotel Mode

Device Preference

[E Device Preference

: Hotel Mode <On/Off>: Main switch

: Panel Button Lock <On/Off>: Button Button Lock

: Lock Current Settings <On/Off>: locks the current settings
:App Lock: lock the app

: Max Volume: Set the maximum volume

: Min Volume: Set the minimum volume

: Preset Volume: Preset volume

: Preset Source: Preset Source

9: Preset Channel: Preset Channel

1
2
3
4
5
6
7
8

10: Power On Mode: Power-on mode

11: Source Lock: lock the source

12: Boot Logo: Import the logo

13: Language Selection <On/Off>: Whether to select the system language when booting up
Clone: Settings and channel list export import



¢ Media )

Files

Can browse the file information of external devices, local stored videos, music, pictures, etc.

#l Localbisk

| ey

Video

Music

Picture

Video

Use the up and down keys to select the video you want to play, and press the confirm key to
start playing the video.

= fladuin

= mpd VO HISATAVE) - AAC. T30 480] 2 5Te mpd




¢ Media )

Audio
Use the up and down keys to select the audio file you want to play, and press the "OK" key
to start playing.

B % (Phoenix.mp3

Video

Music

Plcture

& nent

Picture
Use the up and down keys to select the picture you want to open, and press the "OK" key to
open the picture.
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® 2.png
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< EAA >

Visually Impaired and Hearing Impaired Auxiliary function

Certain features require support from the video source and may vary depending on system
version and device model. Actual functionality may differ from specifications.Please refer to
the product you have purchased for details.

Universal Access

*All above pictures are for reference only, please refer to the product for details.

1.Audio Description Feature (for the visually impaired)

Introduction: Audio description is short for ‘verbal description of images’ and is intended for
visually impaired users. By adding additional voice commentary, it provides auxiliary
descriptions for visual media such as television, films, and TV dramas, helping visually
impaired users understand visual information that would otherwise be inaccessible, such
as scenes, facial expressions, and details of character movements.

Method : Settings -> Universal Access -> Audio Description

2.Hearing Impaired Function

Introduction: The hearing impaired function (hearing assistance) in digital television is an
assistive technology designed specifically for users with hearing impairments, aiming to
help users better understand television content through visual subtitles.

Method : Settings -> Universal Access -> Hearing Impaired

3.Set user preferences — Supports font contrast, other features not supported.

Method : Settings -> Accessibility -> High Contrast Text

12
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Help

® Check if the AC cord of TV is plugged in or not. If there’s still no power,

received properly

No power please disconnect the plug, and reconnect to the socket after 60 seconds.
Turn the power back on.
Signal not ® Double or phantom images may appear on your TV if there are high buildings

or mountains close to where you are. You can adjust the image thru manual
operation: consult instruction of vernier regulation, or adjust the direction of
the external antenna.

o |f you use an indoor antenna, signal reception may be more difficult under certain
circumstances. Adjust the direction of the antenna for optimum reception. If this
does not improve reception, you may have to switch to an external antenna.

No picture

® Check if the antenna at the back of the TV is connected properly.
® View other channels to see if the problem still occurs.

Video appears
with no audio

® Try increasing the volume.
e Check if the TV’s sound is on mute or not.

Audio is present,
but video does not
appear or is discolored

e Try adjusting the contrast and brightness.

Static noise affects
video and audio quality

e Check if the antenna at the back of the TV is connected properly.

Broken lines
on screen

® Electrical appliances such as hair dryers or vacuums etc. may be interfering with
your TV set. Switch these appliances off.

Remote doesn’t
work

® Make sure the plastic bag which came with the remote control is removed.
Try using the remote in a shorter distance from the TV. Check if the
placement of the batteries is correct, or try using new batteries with the
remote control.

® The TV will go into Standby mode if it receives no response in a few minutes.

No video (PC mode)

® Please check if the cable is connected to the HDMI port correctly, or if the cable
is bent in some places.

Screen is too bright
or dark (PC Mode)

® Adjust the brightness or contrast in the main menu.

No response from
the PC

e Check if the PC’s display resolution is set to a compatible resolution for the TV.

Lines appearing
when a device

is connected to the
RCA port

® Make sure you are using a cable in good quality.

Problems are
unresolved

® Unplug the power cable and wait for 30 seconds, then reconnect to the socket. If
problems still persist, do not attempt to repair the TV by yourself. Kindly contact
the service center.

Do not leave your TV displaying a static image, whether it is from a paused video, menu screen, etc. for
an extended period of time, doing so will damage the display and may cause image burn-in.

13




< Specifications >

Screen Size power Consumption Main accessories
24" 30W/36W
32" 40W/56W
39" 60W/70W
40" 60W/70W/90W
42" 65W/70W/90W User's manual x1
Remote controller x1
43" 70W/80W/90W
Power cord x1
50" 100W/108W/120W AAA Batteries x2 (Optional)
55" 110W/118W/135W
58" 120W/135W/160W
65" 160W/165W/190W
75" 230W/250W/260W/7270W
X LIFE TIME : 60,000 Hrs
® The terms HDMI and HDMI High-Definition Multimedia Interface, and the HDMI logo are
H D m I trademarks or registered trademarks of HDMI Licensing LLC in the United States and other
HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE countries.
4 WARNING A

Never place a television setin an unstable location. A television set may fall, causing serious personal injury or death.

Many injuries, particularly to children, can be avoided by taking simpleprecautions such as:

1.Using cabinets or stands recommended by the manufacturer of the television set.

2.0nly using furniture that can safely support the television set.

3.Ensuring the television set is not overhanging the edge of the supporting furniture.

4.Not placing the television set on tall furniture (for example, cupboards or bookcases).without anchoring both the
furniture and the television set to a suitable support.

5.Not placing the television set on cloth or other materials that may be located between the television set and
supporting furniture,

6.Educating children about the dangers of climbing on furniture to reach the television set or its controls.

If your existing television set is being retained and relocated, the same considerations as above should be applied.

Wall-mounted screw: 22-24 inch M4, 28-70 inch M6, 75 inch M8. ( For VA Series )
22-24 inch M4, 28-75 inch M6, 77 inch M8, 85 inch M6, 100 inch M8. ( For KA Series )
K Note:don't hang at an angle to avoid the risk of falling off. )

This user manual for reference only

14



< Remote control >

@ Switches the TV between on and standby mode.

@ Indicator light.

@ Mute or restore your TV sound.

@ 0-9:Figures “0-9” are used to directly input channel number.
(® Apps: Open the Apps page.

@ TXT: Press to enter Teletext when play the program.

@ Whdle :Open rlaxx TV.

V+/-:Press to increase / decrease the sound level.

®

(© P+/-:Press to scan through channels.

@ Audio:Displays the Audio Language list and select an
audio language or audio formatif available (only
applicable when the TV programme has this feature).

@ Inputs:Display/Select signal source options.

@ INFO:Displays the present channel information
such as the current time and channel name.

@ Navigation buttons:Cursor UP/LEFT/RIGHT/DOWN.

P ® 0® ©

Back:Pressto move back through menus.

@ Files:Open the file manager application.
HOME :Displays the home screen.

@ SLEEP:Setthesleep time.

SUBT: SUBT

NETFLIX:

Connectsto NETFLIX for viewing online TV s hows

sieer ( Library = sust and films (internet connection required).

O
Dlevept

@ Library:Open whale time APP.

@ YouTube:

Connectsto YouTube (internet connection required).
@ Plevgpt:

Connects to Disney+ (internet connection required).

@ Primevideo:
Connects to Prime video (internet connection required).

O® O ARG ®B

@ ePVR:Record Live TV programme.

@) Setting: In the HOME page, this button is "Dashboard"
function. On the Live TV, this button is "Menu" function.

@ =:Displays the OSD (On Screen Display) menu.
@ EPG:EPGmenu.

*Availability of applications may vary in different countries.

Battery Installation:

Remove the battery compartment lid on the rear

of the remote control by sliding the lid down, then

off. Put two AAA batteries inside the battery
compartment with their + and - ends aligned as
indicated. Do not mix old and new batteries or different
types of batteries Refix the battery compartment lid.
Slide the lid until you hear it click into place.

CAUTION:

Batteries installed in the unit should not be exposed1 to excessive heat such as sunshine, fire and the like.
5



Based on legislative decree no. 49 dated 14t March, 2014
“Execution of Directive 2012/19/UE about electrical and electronic equipment waste
(RAEE)”

This marking indicates that this product should not be disposed with other household
wastes, but it should be disposed separately from other wastes. Therefore, the user
should bring the product with all essential components to recycling centers for
electrical and electronic wastes, or return to retailer before to buy a new product as
equivalent type, in the ratio of 1 to 1, or 1 to O for products that have larger side lesser
of 25cm. Correct disposal of your old appliance will help to prevent potential damage
to the environment and to human health and support materials recycling. The
unlawful disposal of the product should involve for users’ administrative sanctions
based on Legislative Decree no. 49 dated 14t March, 2014.

Correct disposal of the batteries in this product

(Applicable in countries with separate collection systems)

This marking on battery, manual or packaging indicates that the batteries
in this product should not be disposed of with other household waste at the
end of their working life. Where marked, the chemical symbols Hg, Cd or
Pb indicate that the battery contains mercury, cadmium or lead above the
reference levels in EC Directive 2006/66. If batteries are not properly
disposed of, these substances can cause harm to human health or the
environment.

To protect natural resources and to promote material reuse, please
separate batteries from other types of waste and recycle them through
your local, free battery return system.

CAUTION:

@ To prevent possible hearing damage, do not listen at high volume levels for long periods.

Environmental Considerations
Operating Temperature: 5 °C -35°C (41°F-95°F)
Operating Humidity: 20% -75%, non-condensing

Storage Temperature: -15 °C -45°C (5°F-113°F)
Storage Humidity: 10% -90%, non-condensing

BT max transmitter power: 100mW at 2.4GHz — 2.4835GHz
Wi-Fi max transmitter power: 100mW at 2.4GHz-2.4835GHz, 200mW at 5.15GHz-
5.25GHz, 100mW 5.25GHz- 5.35GHz & 5.47GHz - 5.725GHz

The 5GHz WLAN(Wi-Fi) function of this equipment may only be operated indoors.
BE|BG|CZ|DK|DE|EE] IE
ELIES|FR|HR]| IT |CY]| LV
LT JLU |HU|MT | NL| AT | PL
PT|RO| SI | SK| FI | SE| UK

1.Choose a good location for the television, in a clean place, away from sources of heat (sun,
radiators, fireplaces), plants (pollen, dust, water) and the ground (risk of knocks, dust).

2.Do not place cloth, paper or other materials over the openings on the top, sides or bottom of
the appliance.

3.Switch o ffthe television after use (unless the manufacturer's operating instructions advise
against it, as is usually the case for OLED televisions) and unplug it if it is not going to be used
for (if it is an OLED television, leave it on standby before unplugging it).

4.Store the remote control carefully, do not expose it to liquids and check the condition of the
remote control batteries regularly to prevent corrosion of the contacts.

5.Clean the screen with a soft, dry cloth after switching o ffand unplugging the television,and
avoid glass sprays and other household cleaning agents.

@@ @



SMART TV

HANDLEIDING

BELANGRIJK
Lees deze handleiding aandachtig door voordat u uw TV installeert en bedient, en
houd deze handleiding bij de hand als referentie.
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Voorbereiding

)

bijgesloten bij dit apparaat, met betrekking tot de DO NOT OPEN
bediening en onderhoud van dit apparaat.

Het symbool van een uitroepteken in een CAUTION

driehoek waarschuwt de gebruiker op de
aanwezigheid van belangrijke instructies, RISK OF ELECTRIC SHOCK

Bij het gebruik van dit apparaat worden hoge

Waarschuwing voltages gebruikt. Om het risico op een
elektrische schok te vermijden dient u de
Het symbool van een bliksemschicht in een behuizing van het apparaat niet te openen en
driehoek waarschuwt de gebruiker voor de onderhoud aan het apparaat uitsluitend door
aanwezigheid van niet-geisoleerde "gevaarlijke gekwalificeerd personeel te laten uitvoeren.
voltage"in de behuizing van het apparaat die Het openen of aanpassen van de TV kan leiden
voldoende sterk kunnen zijn dat er een kans tot lichamelijk letsel. Probeer dit apparaat niet te
bestaat op een elektrische schok. openen, neem altijd contact op met de

klantenservice voor istentie.

@

Belangrijke Veiligheidsvoorschriften

S

Jegsenz

Lees deze instructies.

Bewaar deze instructies.

Neem alle waarschuwingen in acht.

Volg de instructies op.

Gebruik dit apparaat niet in de buurt van water.

Reinigen uitsluitend met een droge doek.

Blokkeer de ventilatieopeningen niet. Installeer dit apparaat volgens de instructies van de

fabrikant.

Plaats dit apparaat niet in de buurt van een hittebron, zoals radiatoren, warmte generatoren,

ovens of andere hitte producerende apparaten (incl. versterkers).

De TV wordt geleverd met een geaarde stekker dit is speciaal voor uw veiligheid. Indien de Tv geen stekker heeft
die overeenkomt met uw stopcontact, neemt u dan contact op met uw leverancier of een elektricien.

Bescherm het meegeleverde snoer, zorg ervoor dat men er niet op kan staan, gebogen wordt,in het bijzonder bij de
stekker, het stopcontact en op het punt waar het snoer het apparaat verlaat.

Gebruik uitsluitend bevestigingen/accessoires die door de leverancierworden aanbevolen.

Gebruik uitsluitend meubels, standaards, driepoten, tv steunen, of TV tafels die worden aanbevolen

door de fabrikant. Indien u een verrijdbaar meubel gebruikt, dient u extra op te letten tijdens het

verplaatsen om te voorkomen dat de TV omkiept.

Haal de stekker uit het stopcontact bij bliksem en indien het apparaat langere tijd niet wordt gebruikt.

Om risico op brand of een elektrische schok te vermijden dient u dit apparaat niet bloot te stellen aan regen of
vocht.

De stekker is voor de stroomvoorziening, daarom dient deze gemakkelijk toegankelijk te zijn.

Het stopcontact dient zich dicht bij het apparaat te bevinden en gemakkelijk toegankelijk te zijn.

Plaats dit apparaat nooit in een inbouwkast of boekenkast, tenzij er voldoende ventilatie is, zoals aangegeven door
de fabrikant.

Dit apparaat niet blootstellen aan waterspetters of lekkage, plaats geen objecten gevuld met vloeistof (zoals vazen)
op het apparaat.

Plaats geen objecten op het apparaat die een gevaar kunnen opleveren (met vloeistof gevulde objecten of
kaarsen).

Muur of plafondbevestiging- de televisie kan worden bevestigd aan de muur of het plafond door middel van een
door de fabrikant goedgekeurd systeem.

Plaats de Tv, de afstandsbediening of de batterijen in de buurt van open vuur of hittebronnen. Houd

kaarsen en ander open vuur te allen tijde uit de buurt van de TV, de afstandsbediening en de batterijen.

De USB poort levert 0.5A bij normaal gebruik.

Deze onderhoudsinstructies zijn bedoeld voor gekwalificeerd onderhoudspersoneel. Om het risico op een
elektrische schokte vermijden dient u alle onderhoudswerkzaamheden te laten verrichten door gekwalificeerd
personeel.

De batterijen niet blootstellen aan hoge temperaturen, zoals direct zonlicht, vuur of iets dergelijks.

@] Dit apparaat is een Klasse Il, dubbel geisoleerd elektrisch apparaat. Het zodanig ontworpen dat deze geen extra
beveiliging nodig heeft met betrekking tot de aarding.

Voor een goede werking dient de omgevingstemperatuur niet hoger te zijn dan 45C° en op een maximale hoogte
van 2000 meter.



Installatie en Aansluiten TV

Tv-knoppen

Opmerking: het volgende is slechts een functioneel diagram. En de werkelijke positie en opstelling van
verschillende modellen kan verschillen.

Terminal Interface

Een sleutel:

7

A Y

Druk in de standby-modus op deze
knop om de tv aan/uit te zetten.

N.B.: Deze schematische weergave dient uitsluitend ter indicatie, positie en uitvoering kunnen per model verschillen.

AV-ingang
Exteme AV-signaalingang

USB input
Aansluiting van een USB apparaat om media
bestanden aft e spleen

Mini AV
TV ingang interface voor het aansluiten
van een Mini AV kabel

OPTISCHE uitgang
De SPDIF-ontvanger aansluiten

HDMI input
Digitaal signaal ingang van een
HDMI video aansluiting

RJ45
Verbinden met het intemet.

ANT 75
Aansluiting van antenne/kabel
ingang (75/VHF/UHF)

EARPHONE output
Wanneer de hoofdtelefoon is aangesloten,
De luidspreker is uitgeschakeld

Cl

Kaartlezer invoer Cl(gemeenschappelijk)
Interface), dit vereist CAM
(conditionalaccess module)

* Raak de HDMI- en USB-aansluitingen niet aan of kom er niet in de buurt en zorg
4 ervoor dat elektrostatische ontlading de werking van deze aansluitingen in de
“ USB-modus niet verstoort, anders stopt de tv met werken of stopt de tv met werken.

( Schema voor het aansluiten van externe apparaten

Set-top boxes

e —

=

-
|

AV ingang aansluiting AV

999

XK

ingang aansluiting

>

[ [me] |

HDMI

HDMI ingang aansluiting

. =

USB aansluiting

TV aansluiting

RJ45 aansluiting

RJ 45




( Installeren en aansluiten van uw TV

10cm 10cm

o4

Uitgang tv-signaal

Installeren Van Uw Televisie

Zet uw TV op een stevige plaats die het gewicht van de TV kan
dragen.

Om gevaar te vermijden, plaats de TV niet in de buurt van
water of verwarming (zoals licht, kaars, verwarming), blokkeer
de ventilatie aan de achterkant van de TV niet.

Antenne en stroom aansluiten

1. Sluit de antennekabel aan op de antenneaansluiting aan de
achterkant van de TV.

2.0m het netsnoer van de TV aan te sluiten (AC 100-240V~
50/60HZ).Het aangesloten netsnoer is alleen voor dit model.

Zet de TV aan.

3.Sluit de voeding aan, ga naar de stand-by modus (rood licht),
druk op de aan/uit knop van de TV of de aan/uit knop op de
afstandsbediening om de TV aan te zetten.

Opmerking: Als het model een Cl-kaartsleuf aan de bovenzijde
heeft, vindt u een siliconenstopje voor de Cl-kaartsleuf in het
accessoirezakje (voor modellen zonder Cl-kaartsleuf is er geen
dergelijk siliconenstopje), steek de siliconenplug in de sleuf
wanneer de Cl-kaart niet wordt gebruikt.

Opmerking:Foto alleen ter referentie.

Instrukcja instalacji stojaka TV

1. Open de verpakking en haal de Tv met

accessoires uit de doos (sommige modellen

hebben geen voet).

2. Om beschadigingen te voorkomen adviseren wij

u het scherm op een zachte ondergrond te

leggen om de voet vast te maken, de basis dient
te worden bevestigd door middel van schroeven.
3. Schroef De Basis En Aangesloten Op De TV.

4. De installatie is voltooid.

N.B.:

De tekeningen dienen slechts ter informatie. Let

alstublieft op de details van uw steun.




Startup Wizard

Taalinstellingen
Systeemtaalinstelling: gebruikers kunnen de taalweergavetaal instellen op basis van hun vereiste taal.

Language Selection

English

Bluetooth -afstandsbediening matching

Bluetooth remote pairing

Login with Coda

Waut Time




Startpagina

Startpagina

Bij het invoeren van de startpagina kunt u met de linkerkant klikken om toegang te krijgen tot het

navigatiemenu, dat de volgende functionele modules bevat:

1. Startpagina: De hoofdpagina met vaak gebruikte apps, gepersonaliseerde aanbevelingen en meer
aanbevolen inhoud.
Gratis tv: Bevat gratis kanalen, VOD (video op aanvraag) en meer.
Ontdekking: Hiermee kunnen gebruikers bladeren of zoeken naar films, tv -programma'’s, video's en
meer.

4. Apps: Bevat app -updates, mijn apps, app -categorieén en aanbevolen apps en het zoeken naar
apps.

5. Snelle instellingen: Klik om het globale menu te openen (raadpleeg de globale menubeschrijving
voor meer informatie).

Zoekopdracht: Voer trefwoorden in om de gewenste inhoud te vinden.

Gebruikerscentrum: Persoonlijk account en instellingen.

*Sommige landen Home Screen UL kunnen anders worden weergegeven dan bovenstaande afbeelding, raadpleeg

het product voor meer informatie.



Reset tv

Reset tv
Klik op "Reset TV" op de pagina om de pagina Factory Reset in te voeren. Gebruikers kunnen volgens

de prompts fabrieksreset -bewerkingen uitvoeren.

Device Preference

Globaal menu

Globaal menu
Het globale menu is verdeeld in 3 tabbladen: Bron, instellingen en tv kijken. (Exclusief voor tv -producten)

Bron

*All andere bronnen behalve tv -bron.

De kanaalpoorten kunnen per model variéren, raadpleeg de werkelijke configuratie!



Globaal menu

Instellingen

d

TikTok

@ All Settings

Snelle instellingen: WiFi, Bluetooth, beeldmodus, geluidsmodus, schermafstand, slaaptimer,
energiebespaarder, walvissen tv -casting.
All Settings: Alle instellingen van het systeem.

Kijk tv

TikTok

TV -bron: Antenne/kabel/satelliet.
Veel voorkomende tv -functies: TV Guide, PVR, Timeshift, Recordings.



Live TV

Live TV
Kanaalinstallatie

Channel Installation

2 Channel Instaiation

Land: Stel het systeemland in.
Antenne of kabel- of satellietinstallatie: Installeer het bijpbehorende tunerkanaal.

T&C kanaalinstallatie: Globaal menu — Instellingen — Meer — Kanaalinstallatie.

Kindercode

Child Code




Live TV

Hotelmodus

Device Preference

[ Device Preference

: Hotelmodus <op/off>: Hoofdschakelaar

: Paneel knopvergrendeling <op/off>: Knopknopvergrendeling

: Vergrendelstroominstellingen <op/off>: vergrendelt de huidige instellingen
: App -vergrendeling: vergrendel de app

Max Volume: Stel het maximale volume in

: Min Volume: Stel het minimale volume in

: Vooraf ingestelde volume: Vooraf ingestelde volume

©® N OO W N 2

: Bron vooraf ingesteld: Vooraf ingestelde bron

9: Vooraf ingestelde kanaal: Vooraf ingestelde kanaal

10: Modus aan kracht: Power-on-modus

11: Bronvergrendeling: vergrendel de bron

12: Opstartlogo: Importeer het logo

13: Taalselectie <op/off>: Of je de systeemtaal moet selecteren bij het opstarten van kloon: Instellingen

en kanaallijst exporteren importeren



Media

Bestanden
Kan door de bestandsinformatie van externe apparaten, lokale opgeslagen video's, muziek, foto's, enz.
Bladeren.

B LocalDisk

vy

Video
Gebruik de toetsen op en neer om de video te selecteren die u wilt afspelen en druk op de

bevestigingstoets om de video te spelen.

A VO 1 HISAAVE)- AL T20=480] 2 5Nse mpd
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Media
Audio

Gebruik de toetsen op en neer om het audiobestand te selecteren dat u wilt spelen en druk op de toets

"OK" om te beginnen met spelen.

B % (Proenix.mp3

ALL

Video

Music

Plcture

Afbeelding
Gebruik de toetsen op en neer om de afbeelding te selecteren die u wilt openen en druk op de toets "OK"

om de afbeelding te openen.

2.png
Z.png
Ipng

Picture &) 4pro
[¥] sbout.png

(] sddnewwifi.png

Docurnent

appinfo.png
appstore.png
datetime. png

[¥] internetupgrade, png
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EAA

Visueel gehandicapte en gehoorversterkte hulpfunctie
Bepaalde functies vereisen ondersteuning van de videobron en kunnen variéren, afhankelijk van de
systeemversie en het apparaatmodel. De werkelijke functionaliteit kan verschillen van specificaties.

Raadpleeg het product dat u hebt gekocht voor meer informatie.

Universal Acc

T Uniwersal A

* Alle bovenstaande afbeeldingen zijn alleen ter referentie, raadpleeg het product voor meer informatie.
1 .Audio Beschrijving Functie (voor de visueel gehandicapten)
Invoering: Audiobeschrijving is kort voor 'verbale beschrijving van afbeeldingen' en is bedoeld voor
visueel gehandicapte gebruikers. Door extra spraakcommentaar toe te voegen, biedt het
hulpbeschrijvingen voor visuele media zoals televisie, films en tv -drama's, waardoor gebruikers visueel
gehandicapten helpen om visuele informatie te begrijpen die anders ontoegankelijk zou zijn, zoals
scenes, gezichtsuitdrukkingen en details van karakterbewegingen.
Methode: Instellingen -> Universele toegang -> Audiobeschrijving(Settings -> Universal Access ->
Audio Description)
2. Hoor gehoorproblemen
Invoering: De gehoorstoornisfunctie (hoorhulp) in Digital Television is een ondersteunende technologie
die speciaal is ontworpen voor gebruikers met gehoorstoornissen, waardoor gebruikers televisie -inhoud
beter kunnen begrijpen via visuele ondertitels.
Methode: Instellingen -> Universele toegang -> gehoor gehoorzaamd(Settings -> Universal Access
-> Hearing Impaired)
3. Set gebruikersvoorkeuren in — Ondersteunt lettertype contrast, andere functies die niet
worden ondersteund.
Methode: Instellingen -> Toegankelijkheid -> Tekst met hoge contrast(Settings -> Accessibility ->
High Contrast Text)

12
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Problemen Oplossen

Geen Stroom

Controleer of de elektriciteitskabel van de Tv is aangesloten. Indien er nog
steeds geen stroom is, haalt u de stekker uit het stopcontact en stopt deze na 60
seconden er weer in. Zet de TV opnieuw aan.

Slecht signaalontvangst

Dubbel beeld of "spookbeelden" kunnen zichtbaar zijn indien er zich hoge|
gebouwen of bergen in de omgeving bevinden. U kunt het beeld handmatig
aanpassen: wijzig de richting van de externe antenne.

Indien u een huisantenne gebruikt, kan de ontvangst onder sommige
omstandigheden lastig zijn. Pas de positie van de antenne aan voor een optimale
ontvangst, misschien dient u over te stappen naar een externe antenne.

Geen beeld

Controleer of de antenne aan de achterkant van de TV goed is aangesloten.
Kijk of het probleem zich ook voordoet bij andere kanalen.

\Wel beeld, geen geluid

Probeer het volume te verhogen.
Controleer of de Mute functie niet aan staat.

\Wel geluid, geen of slecht
beeld

Probeer het contrast of de helderheid aan te passen.

Statisch geluid beinvloedt
beeld en geluid kwaliteit

Controleer of de antenne aan de achterkant van de TV goed is aangesloten.

Strepen over het beeld

Elektrische apparaten zoals een haardroger of stofzuiger kunnen het beeld van
de TV storen. Zet deze apparaten uit.

Afstandsbediening  werkt|

niet

Controleer of de plastic verpakking van de afstandsbediening af is.

Probeer de afstand tussen de afstandsbediening en TV te verkleinen.

Controleer of de batterijen goed zijn geplaatst, vernieuw evt. de batterijen.

De TV gaat automatisch op Stand-by nadat deze gedurende een periode niet|
wordt gebruikt.

Geen Video (PC modus)

Controleer of de HDMI kabel goed is aangesloten op de poorten of de kabel niet is|
geknakt.

Verticale flikkerende lijnen
(PC Modus)

Ga naar het Hoofdmenu en pas de V-Positie aan in het Beeldscherm menu.

Horizontale flikkerende
lijnen (PC Modus)

Ga naar het Hoofdmenu en pas de H-Positie aan in het Beeldscherm menu.

Scherm is te licht/donker

Pas de helderheid of contrast aan in het Beeld menu.

Geen signaal van de PC

Controleer of de resolutie van het beeldscherm compatible is met die van de TV.

Lijnen verschijnen zodra
een apparaat is|
aangesloten op de RCA|
poort

Controleer of de kabel die u gebruikt van goede kwaliteit is.

Probleem niet opgelost

Haal de stekker uit het stopcontact, wacht 30 seconden en doe deze opnieuw in
het stopcontact. Indien het probleem blijft bestaan, neemt u contact op met het
Service Center en probeer niet zelf de TT te repareren.

Laat uw TV niet aan staan met een statisch beeld, zoals een gepauzeerde film, weergave
van een menu, enz. gedurende een langere periode. Dit kan inbranden van het beeld op het
scherm veroorzaken en blijvend beschadigen.
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C Specificaties >

Scherm grootte Energieverbruik Belangrijkste accessoires:
24" 30W/36W
32" 40W/56W
39" 60W/70W
40" 60W/70W/90W
42" 65W/70W/90W Gebruikershandleiding x1
Afstandsbediening x1
43" 70W/80W/90W Netsnoer x1
50" 100W/108W/120W AAA-batterijen x2 (optioneel)
55" 110W/118W/135W
58" 120W/135W/160W
65" 160W/165W/190W
75" 230W/250W/260W/270W

% LEVENSLANG : 60,000 Hrs

De termen HDMI en HDMI High-Definition Multimedia Interface en het

®
H D ml HDMI-logo zijn handelsmerken of gedeponeerde handelsmerken van HDMI
HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE Licensing LLC in de Verenigde Staten en andere landen.

WAARSCHUWING

Plaats een televisietoestel nooit op een onstabiele plaats. Een televisietoestel kan vallen en ernstig
persoonlijk letsel of de dood veroorzaken. Veel verwondingen, vooral bij kinderen, kunnen worden
voorkomen door eenvoudige voorzorgsmaatregelen te nemen, zoals:
1.Gebruik van kasten of standaards aanbevolen door de fabrikant van het televisietoestel.
2. Gebruik alleen meubels die het televisietoestel veilig kunnen dragen.
3. Zorg ervoor dat het televisietoestel niet over de rand van het ondersteunende meubilair hangt.
4. Plaats het televisietoestel niet op hoge meubels (bijvoorbeeld kasten of boekenkasten). zonder zowel het
meubel als het televisietoestel aan een geschikte steun te verankeren.
5. Plaats het televisietoestel niet op stof of andere materialen die zich tussen het televisietoestel en
ondersteunend meubilair kunnen bevinden,
6. Kinderen informeren over de gevaren van het klimmen op meubels om bij het televisietoestel of de
bedieningselementen ervan te komen.
Als uw bestaande televisietoestel wordt behouden en verplaatst, moeten dezelfde overwegingen als
hierboven worden toegepast.
Wandmontageschroef: 22-24 inch M4, 28-70 inch M6, 75 inch M8 (voor VA-serie)
22-24 inch M4, 28-75 inch M6, 77 inch M8, 85 inch M6, 100 inch M8 (voor KA-serie)
Opmerking: hang niet onder een hoek om het risico van vallen te voorkomen.

Deze gebruikershandleiding is alleen ter referentie
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Afstandsbediening

ey

(

(@ Schakelt de tv tussen ON- en standby -modus.
@ Indicatielampje.
® Demp of herstel je tv -geluid.

@ 0-9: Cijfers "0-9" worden gebruikt om het
kanaalnummer direct in te voeren.

(® Apps: Open de apps -pagina.

(® Txt: Druk op om Teletext in te voeren bij het afspelen
van het programma.

@) W{“j’f: Open Rlaxx TV.

V+/-: Druk op om het geluidsniveau te verhogen /
verlagen.

@ P+/- : Druk op om via kanalen te scannen.

Audio: Dis speelt de audiotaallijst en selecteer een
audiotaal of audioformaat indien beschikbaar (alleen
van toepassing wanneer het tv -programma mij deze
functie heeft).

@ Inputs: Signaalbronopties weergeven/selecteren.

@ Info: Toont de huidige kanaalinformatie zoals de
huidige tijd- en kanaalnaam.

@ Navigatieknoppen: Cursor
omhoog/links/rechts/omlaag.

Rug: Druk op om terug te gaan door menu's.

@ Bestanden: Open de toepassing File Manager.
THUIS: Dis speelt het startscherm.

@ SLAAP: stel de slaaptijd in.

Subt: Subt

Netflix:

Verbindt met Netflix voor het bekijken van online tv -
programma's en films (vereiste internetverbinding).

@) Bibliotheek: Open Whale Time App.

®

@ ©® 9® ©®

o @ YouTube:
Verbindt met YouTube (internetverbinding vereist).
steer | Library = sust @ F@I’sﬂ?f"' .
Verbindt met Disney+ (vereiste internetverbinding).
NETFLIX @ Prime Video:

Verbindt met P RIME -video (vereiste
internetverbinding).

@ ePVR : Noteer live tv -programma mij.
@ Instelling: Op de startpagina is deze knop"Dashboard*
-functie. Op de live tvis deze knop"Menu" -functie.

@) = : Toont het menu OSD (op het scherm display)
weer.

@) EPG: EPG -menu.

B

o

O® © 0R® ®6

*De beschikbaarheid van applicaties kan in verschillende landen variéren.
Batterijinstallatie:

Verwijder het deksel van de batterijcompartiment aan de achterkant van de
afstandsbediening door het deksel naar beneden te schuiven en vervolgens uit te
schuiven. Plaats twee AAA -batterijen in het batterijcompartiment met hun+en-uiteinden
uitgelijnd zoals aangegeven. Meng geen oude en nieuwe batterijen of verschillende
soorten batterijen opnieuw om het deksel van het batterijcompartiment opnieuw te
verixeren.

Schuif het deksel totdat je het hoort klikken op zijn plaats.
VOORZICHTIGHEID:

Batterijen die in het apparaat zijn geinstalleerd, mogen niet worden blootgesteld aan
overmatige warmte zoals zonneschijn, vuur en dergelijke.



Juiste afvoer van dit product (afvalverwerking van elektrische & en elektronische apparatuur)
(Van toepassing in landen met afzonderlijke inzamelsystemen)

Dit label op het product, de accessoires of de documentatie bij dit product duidt erop dat het
product en de bijbehorende elektronische accessoires (bijvoorbeeld de oplader, heetste of
UBSkabel) aan het eind van de levensduur niet mogen worden afgevoerd met het
huishoudelijk afval.

Om milieuverontreiniging of problemen voor de volksgezondheid als gevolg van ongeregelde
afvalverwerking te voorkomen, dient u deze items van het andere afval te scheiden zodat de

_ materialen op verantwoorde wijze kunnen worden hergebruikt.

® @ ®0®

Thuisgebruikers moeten contact opnemen met de winkel waar ze het product gekocht hebben
of met de plaatselijke overheidsinstanties als ze willen weten waar en hoe ze deze items op
milieuvriendelijke wijze kunnen recyclen.

Zakelijke gebruikers dienen contact op te nemen met de leverancier en de voorwaarden en
bepalingen van het koopcontract te raadplegen. Dit product en de bijbehorende elektronische
accessoires mogen niet samen met ander commercieel afval worden afgevoerd.

Juiste afvoer van de batterijen in dit product

(Van toepassing in landen met afzonderlijke inzamelsystemen)

Wanneer dit symbool op de batterij, de gebruiksaanwijzing of de verpakking wordt
weergegeven,wordt daarmee aangegeven dat de batterijen in dit product aan het einde van
de levensduur niet samen met het gewone huishoudelijk afval mogen worden afgevoerd.
Wanneer u de chemische symbolen Hg, Cd of Pb ziet, betekent dit dat de batterij
respectievelijk kwik, cadmium of lood boven de referentieniveaus in EU-richtlijn 2006/66
bevat. Als batterijen niet op de juiste wijze worden afgevoerd, kunnen deze stoffen schade
aanrichten aan het milieu of de menselijke gezondheid.

Om de natuurlijke hulpbronnen te beschermen en hergebruik van materiaal te bevorderen,
moet u batterijen scheiden van andere soorten afval en deze via uw plaatselijke, gratis
batterijinzamelsysteem recyclen.

OPGELET:

@ Om mogelijke gehoorschade te voorkomen, luister niet gedurende lange perioden op hoge
volumeniveaus.

Omgevingsvereisten

Bedrijfstemperatuur: 5 °C a 35°C (41°F a 95°F)

Luchtvochtigheid bij gebruik: 20% a 75%, niet-condenserend

Opslagtemperatuur: : -15 °C a 45°C (5°F a 113°F)

Luchtvochtigheid bij opslag: 10% a 90%, niet-condenserend

Maximaal zendvermogen bluetooth: 100 mW bij 2,4 GHz — 2,4835 GHz

Maximaal zendvermogen Wi-Fi: 100 mW bij 2,4 Ghz-2,4835 GHz, 200 mW bij 5,15 Ghz-5,25 GHz,
100 mW 5,25Ghz-5,35 GHz & 5,47 GHz - 5,725 GHz

De 5 GHz WLAN-functie (Wi-Fi) van deze apparatuur kan mogelijk alleen binnenshuis worden
gebruikt.

BE|BG|CZ|DK|DE|[EE] IE
EL|{ES|FR|HR] IT [CY] LV
LT J LU JHU | MT| NL | AT | PL
PTJRO| S8l | SK| FI | SE| UK

1.Kies een goede locatie voor de televisie, op een schone plek, uit de buurt van warmtebronnen
(zon, radiatoren, open haarden), planten (pollen, stof, water) en de grond (risico op stoten, stof).

2.Plaats geen doek, papier of andere materialen over de openingen aan de boven-, zijkanten of
onderkant van het apparaat.

3.Schakel de televisie uit na gebruik (tenzij de gebruiksaanwijzing van de fabrikant dit afraadt,
zoals meestal het geval is bij OLED-televisies) en haal de stekker eruit als u hem niet gaat
gebruiken (als het een OLED-televisie is, laat hem dan op stand-by staan voordat u hem loskoppelt)

4 Berg de afstandsbediening zorgvuldig op, stel hem niet bloot aan vloeistoffen en controleer
regelmatig de staat van de batterijen van de afstandsbediening om corrosie van de contacten
te voorkomen.

5.Maak het scherm schoon met een zachte, droge doek nadat u de televisie hebt uitgeschakeld
en de stekker eruit hebt gehaald, en vermijd glassprays en andere huishoudelijke
schoonmaakmiddelen.



SMART TV

MANUAL DE INTRUCCIONES

IMPORTANTE:
Por favor lea este manual cuidadosamente antes de leer y operar este TV.

Mantenga este manual a la mano para una futura referencia.
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Informacién de Seguridad

El signo de exclamacion dentro de un triangulo

A ) PREC |
equilatero pretende alertar al usuario de la

presencia de una abertura importante en la

" < Riesgo de Descarga Eléctrica. No abrir.
documentacién que acompana al aparato.

Se utilizan altos voltajes en la operacion de este
producto, para reducir el riesgo de descarga

, eléctrica, no retire la cubierta del gabinete,
El simbolo del rayo con punta de flecha dentro de refiera el servicio a personal de servicio

Advertencia

i angulo salltero lene o niencionce | cafeaco
} . P . J Si el televisor cambia o un ajuste grueso, las
peligroso no aislado dentro del gabinete del

roducto que puede ser de magnitud suficiente descargas eléctricas pueden resultar dafiadas,
p que pued 9 P no intente abrir una maquina de mantenimiento,
para constituir un riesgo de descarga eléctrica

ara las pbersonas los centros de contacto con el cliente necesitan
P P . una revision.

Instrucciones de Seguridad Importantes

Lea estas instrucciones.

Conserve este manual de instrucciones.

Siga todas la advertencias.

Siga todas las instrucciones.

No utilice este equipo cerca del agua.

Limpie solamente con trapo suave y seco.

No bloguee las ranuras de ventilacion. Instale de acuerdo con las Instrucciones del fabricante.

No Instale el equipo cerca de fuentes que emitan calor, como radiadores, hornos, estufas u otros aparatos (incluyendo

amplificadores) que emitan calor.

No Intente evitar el proposito de la clavija polarizada. Este televisor esta equipado con una clavija polarizada (una

pata mas ancha que la otra). Esta clavija debe ajustar correctamente en el toma corriente. Esta es una caracteristica

de seguridad. Si no es posible introducir completamente el enchufe, pruebe Invirtléndola. Sl aun no es posible,

consulte a un electricista para reemplazar el enchufe por uno apropiado.

10. Proteja el cable de alimentacion de ser pisado o ser doblado, particularmente en la clavija y en la parte donde se une
con el equipo.

11.  Use solamente los accesorios especificados por el fabricante.

12. Use solamente los muebles o repisas recomendadas por el fabricante o vendidos junto con el equipo.
Cuando es usado un mueble o repisa Inestable tenga mucho cuidado, puede caer el equipo y ocasionar
algun dafio personal.

13. Desconecte el equipo durante tormentas eléctricas o cuando no se use por un largo tiempo.
Precaucion:

14. Para reducir el riesgo de descarga eléctrica no exponga este aparato a la lluvia o humedad.

15. Donde el conector principal es usado como el dispositivo de desconexion, el dispositivo desconectado debe
permanecer listo para operar.

16. El contacto debe ser Instalado cerca del equipo y debe tener facil acceso.

17. Este equipo debe colocarse en un ambiente donde la ventilacién no sea buena, tal como un librero o un lugar cerrado,
a menos que se le proporcione buena ventilacion.

18. El aparato no debe ser expuesto a goteo o salpicaduras y no se debe colocar objetos llenos de liquidos como vasos
sobre el aparato.

19. No coloque alguna fuente de peligro sobre el aparato (ej. objetos llenos de liquidos, velas).

20. Montaje en la pared o cielo- El electrodoméstico debe ser instalado en la pared o cielo solamente como fue

recomendado por el fabricante.

ONOORWN =

©

del sol. Para prevenir la propagacion de fuego, mantener las velas u otras flamas retirados del TV, control remoto y

21. @ Nunca coloque el TV, control remoto o baterias cerca de flamas u otras fuentes de calor, incluyendo la luz directa

baterias todo el tiempo.

22. Laterminal para USB debe ser cargada con 0.5 A bajo operacién normal
Estas instrucciones de servicio son para usar Unicamente por personal cualificado. Para reducir el riesgo de descarga
eléctrica no lleve a cabo ninguna reparacion ni servicio a parte de los contenidos en las instrucciones de operacion, a
menos que usted esté cualificado.

23. Las baterias instaladas en la unidad no deben exponerse a un calor excesivo como el sol, el fuego o similares

24. @] Este equipo es clase Il o equipo electrico con doble insulado. Ha sido disefiado en una manera que no requiere
conexion segura a tierra

25. Latemperatura de operacion maxima es 45 grados centigrados.
La altitud maxima son 2000 metros.



Botones y Conexiones del TV

Botones del TV
Nota: La posicién y disposicion de los botones y conexiones para diferentes modelos pueden variar.
Uno claves:

rd N

Presione este botdn en el modo
de espera para encender /
apagar el televisor.

Conexiones

Nota: Las siguientes son las diversas conexiones disponibles. La posicion y disposicion de las conexiones difieren segun el modelo.

Entrada AV
Entrada de sefial AV
externa

Entrada USB
Conecte aqui un dispositivo USB para
reproducir sus archivos multimedia.

A
Puerto de entrada de TV para Salida OPTICA
conectar el cable Mini AV L Conecte el receptor SPDIF.

Mini AV
ol

Entrada HDMI

Entrada de sefial digital @ RJ45
HDMI desde el conector de RJ 45 Conéctate a Internet.

video HDMI.

ANT 75 Salida de auriculares

Conecte la entrada de Cuando se conectan los auriculares, se
antena / television por EARPHO deshabilitan los altavoces (Algunos modelos
cable (75/VHF/UHF) sin esta interfaz)

Lector de C

I
La entrada del lector de tarjetas ClI
[+]] interfaz comun) requiere CAM
médulo de acceso condicional)

utilizado para la televisién de pago.

* No toque ni se acerque a los conectores HDMI y USB y no permita que las

A descargas electrostaticas interfieran con el funcionamiento de estos conectores en el
modo de funcionamiento USB, de lo contrario, el televisor dejara de funcionar o el
televisor dejara de funcionar.

Botones y Conexiones del TV

DVD Decodificadores
=
l:I_ - l:‘> I.Ill- HDMI -IE.I T
—
= ISE)N

Conexion de entrada HDMI

o
XX —

Conexion de entrada AV| (Conexion de entrada AV

mqg@
|

Conexion R145




< Instalar y Conectar la TV

I 10cm

10cm 10cm

jofl
I

.

Salida de senal de television

(2] (1)

Instalar su TV

Coloque su televisor en un lugar que pueda soportar peso del
televisor.

Para evitar el peligro, no monte el televisor cerca del agua o calor
extremo (como un horno, fuente de luz o vela). No bloquee la
ventilacion en la parte posterior del televisor.

Conecte la fuente de sefial y la fuente de electricidad

. Conecte el cable de la antena a la conexién RF en la parte
posterior o lateral del televisor, y/o el cable HDMI de la fuente de
sefial a las entradas HDMI en la parte posterior o lateral del
televisor.

Conecte el televisor a la toma de corriente de la pared (AC 100-
240V~ 50/60Hz). El cable de alimentacion incluido solo es adecuado
para este modelo.

Encender el TV

3. Mientras estd en modo de espera, la luz indicadora de encendido
estara roja. Presione el botén de encendido en el televisor o el control
remoto. La luz cambiara a verde.

-

N

Nota: Si el modelo tiene una ranura para tarjeta Cl en la parte
superior. Puede encontrar el protector de silicona para la ranura de la
tarjeta Cl en la bolsa de accesorios (para los modelos sin ranura para
tarjeta Cl, no hay protector de silicona), si no usa la tarjeta Cl, inserte
el protector de silicona en la ranura.

1

Nota:lmagen solo con fines de referencia.

( Instrucciones de instalacion de las patas del TV

)

1. Abra la caja, retire el televisor, los
accesorios y el soporte (algunos
modelos no tienen soporte).

2. Para evitar dafos al televisor,
extienda un pafio suave y coloque la

pantalla del televisor hacia el pafio,
fijando la base del soporte al televisor
con tornillos.

3. Asegure el soporte con los tornillos y
conéctelo al televisor.

4. Lainstalacion esta completa.

Nota:
Imagen solo con fines de referencia.
Prevalece en especie.




Mago de Inicio

Configuracion de idiomas
Configuracion del idioma del sistema: los usuarios pueden establecer el lenguaje de visualizacion del

sistema de acuerdo con su idioma requerido.

Language Selection

English

Coincidencia de control remoto de Bluetooth

Bluetooth remote pairing

Lisghis with Coda

Weaut Time




Pagina de Inicio

Pagina de Inicio
Al ingresar a la pagina de inicio, puede hacer clic a la izquierda para acceder al menu de navegacion,

que incluye los siguientes médulos funcionales:

1.

Pagina de inicio: La pagina principal con aplicaciones de uso frecuente, recomendaciones
personalizadas y mas contenido recomendado.

TV gratis: Incluye canales gratuitos, VOD (video a pedido) y mas.

Descubrimiento: Permite a los usuarios navegar o buscar peliculas, programas de television,
videos y mas.

Aplicaciones: Incluye actualizaciones de aplicaciones, mis aplicaciones, catagorias de aplicaciones
y la aplicacién recomendada y la busqueda de aplicaciones.

Configuracion rapida: Haga clic para abrir el menu global (consulte la descripcion del menu global
para obtener mas detalles).

Buscar: Ingrese las palabras clave para encontrar el contenido que desea.

Centro de usuario: Cuenta personal y configuracion.

*La pantalla de inicio de algunos paises puede mostrar diferente de la imagen anterior, consulte el producto para

mas detalles.



Restablecer TV

Restablecer TV
Haga clic en "Restablecer TV" en la pagina para ingresar a la pagina de restablecimiento de fabrica. Los

usuarios pueden realizar operaciones de reinicio de fabrica de acuerdo con las indicaciones.

Device Preference

Menu global

Menu global
El menu global se divide en 3 pestafias: Fuente, configuraciéon y ver television. (Exclusivo para los

productos de television)
Fuente

d plex

TikTok

*All Otras fuentes excepto la fuente de TV.

Los puertos de canal pueden variar segun el modelo, jconsulte la configuracion real!



Menu global

Ajustes

”:{“ plex

@ Al Settings

Configuracion rapida: WiFi, Bluetooth, modo de imagen, modo de sonido, protector de pantalla,
temporizador de suefio, ahorro de energia, ballena TV.

Todas las configuraciones: Todas las configuraciones del sistema.

Ver la television

d plex

TikTok

Fuente de TV: Antena/cable/satélite.

Funciones de TV comunes: Guia de TV, PVR, Timeshift, grabaciones.



TV en vivo

TV en vivo
Instalacion de canales

Channel Installation

2 Channel Instaiation

Pais: Establezca el pais del sistema.
Instalacion de antena o cable o satélite: Instale el canal de sintonizador correspondiente.

Instalacion del canal T&C: Menu global — Configuracion — Mas — Instalacion del canal.

Caodigo infantil

Child Code

B Chad Code




TV en vivo

Modo de hotel

Device Preference

[®1 Device Preference

: Modo de hotel <PoT/Off>: Interruptor principal
: Bloqueo del botén del panel <On/Off>: Botén Bloqueo de bloqueo
: Bloquear la configuracion actual <pot/off>: bloquea la configuracién actual

: Bloqueo de la aplicacion: bloquear la aplicacion

1
2
3
4
5: Volumen maximo: Establezca el volumen maximo
6: Volumen minimo: Establecer el volumen minimo

7: Volumen preestablecido: Volumen preestablecido

8: Fuente preestablecida: Fuente preestablecida

9: Canal preestablecido: Canal preestablecido

10: Modo de encendido: Modo de encendido

11: Bloqueo de origen: bloquear la fuente

12: Logotipo de arranque: Importar el logotipo

13: Seleccién del idioma <On/Off>: Si se debe seleccionar el idioma del sistema al iniciar el clon:

Configuracion y lista de canales de exportacion de exportacion



Archivos
Puede navegar la informacion del archivo de dispositivos externos, videos almacenados locales, musica,

imagenes, etc.

i Localbisk

i xrvevy

Video
Use las teclas arriba y hacia abajo para seleccionar el video que desea reproducir y presione la tecla

Confirmar para comenzar a reproducir el video.

Mpd VD1 HIGAAVE)-AAL- T20=480] 2 5Tpe mpd
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Medios

Audio
Use las teclas arriba y hacia abajo para seleccionar el archivo de audio que desea reproducir y presione

la tecla "Aceptar" para comenzar a reproducir.

& =% (Phoenix).mp3

ALL

Video

Musie

Picture

Imagen
Use las teclas arriba y hacia abajo para seleccionar la imagen que desea abrir y presione la tecla "OK"

para abrir la imagen.

Z.png
png

& 4po
[¥] about.png

] sddnewwifipng

appinfo.png
BppEtore. png
datetime. png
[F] internetupgrade png

] inx.ipg
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EAA

Funcién auxiliar de discapacidad visual y con discapacidad auditiva
Ciertas caracteristicas requieren soporte de la fuente de video y pueden variar segun la version del
sistema y el modelo de dispositivo. La funcionalidad real puede diferir de las especificaciones. Consulte

el producto que ha comprado para mas detalles.

Universal A

* Todas las imagenes anteriores son solo para referencia, consulte el producto para obtener mas detalles.
1.Introduccién: La descripcion de audio es abierta para 'descripcién verbal de imagenes' y esta
destinada a usuarios con discapacidad visual. Al agregar comentarios de voz adicionales, proporciona
descripciones auxiliares para medios visuales, como televisién, peliculas y dramas de televisién,
ayudando a los usuarios con discapacidad visual a comprender la informacién visual que de otro modo
seria inaccesible, como escenas, expresiones faciales y detalles de los movimientos de los personajes.
Método: Configuracion -> Acceso universal -> Descripcion de audio(Settings -> Universal Access
-> Audio Description)

2. Funcion de discapacidad auditiva

Introduccién: La funcién de discapacidad auditiva (asistencia auditiva) en la televisién digital es una
tecnologia de asistencia disefiada especificamente para usuarios con discapacidades auditivas, con el
objetivo de ayudar a los usuarios a comprender mejor el contenido de television a través de subtitulos
visuales.

Método: Configuracion -> Acceso universal -> con discapacidad auditiva(Settings -> Universal
Access -> Hearing Impaired)

3. Establezca preferencias de usuario — Admite contraste de fuentes, otras caracteristicas no
admitidas.

Método: Configuracién -> Accesibilidad -> texto de alto contraste(Settings -> Accessibility -> High

Contrast Text)

12



Ayuda

No hay energia

e Inspecciona si el cable CA de TV esté conectado correctamente o no. Si
todavia no hay energia, por favor desconecta el enchufe, y reconéctalo a
la toma de corriente después de 60 segundos. Vuelva a encender la
energia.

La sefial no esté recibida
correctamente

Es posible aparecer imagenes dobles o fantasmas en tu TV si existe
edificios altos 0 montafas cerca al lugar en donde estas. Puedes ajustar la
imagen mediante la operacién manual: consultar las instrucciones de
regulacién de nonio, o ajustar la direccion de la antena exterior.

Si uses una antena interior, la recepcion de sefial puede ser mas dificil
bajo algunas circunstancias. Ajusta la direccion de la antena para realizar
una recepcion optima. Si tal manera no puede mejorar la recepcion de
sefial, debes cambiar a una antena exterior.

No hay imagen

Inspecciona si la antena en el dorso de la TV esté conectada
correctamente o no.
Cambia a otros canales para ver si aun ocurre el mismo problema.

Video sin audio

Trata de aumentar el volumen.
Inspecciona si el sonido de TV esté en modo silencioso o no.

Audio sin video o con video
descolorido

Trata de ajustar el contraste y brillo.

Ruido estatico afecta la calidad
de video y audio

Inspecciona si la antena en el dorso de la TV esté conectada
correctamente o no.

Rayas en la pantalla

Es posible que los aparatos domésticos como el secador de pelo o
aspiradora estan interfiriendo a tu television. Apaga estos aparatos.

Remoto no funciona

Asegura que la bolsa plastica que vino con el control remoto esta quitado.
Trata de usar el remoto en una distancia mas corta de la TV. Inspecciona
si la colocacion de las baterias esté correcta o no, o trata de aplicar
nuevas baterias al control remoto.

La television podra entrar al modo de espera cuando no recibe respuestas
en unos minutos.

No video (modo de PC)

Por favor inspecciona si el cable esté conectado al puerto HDMI
correctamente o no, o el cable esté doblado en algunos lugares.

Lineas verticales intermitentes
(modo de PC)

Entra al menu principal, y ajusta la colocacién vertical para eliminar las
lineas verticales.

Desgarro horizontal (modo de
PC)

Ajusta la colocacion horizontal de la pantalla para eliminar las lineas
horizontales.

Pantalla estd demasiado
brillante u oscura (modo de PC)

Ajusta el brillo o contraste en el menu principal.

No respuesta desde el PC

Inspecciona si la resolucion de la pantalla de PC esté configurada a la
resolucion compatible parala TV.

Aparece lineas cuando un
dispositivo esta conectado al
puerto RCA

Asegura que utilices el cable de buena calidad.

Problemas quedan sin resolver

Desenchufa el cable de energia y espera 30 segundos, luego reconéctalo
a la toma de corriente. Si aln existe los problemas, no intentes a reparar
la televisién por ti mismo. Por favor contacta con el centro de servicio.

No deje que su televisor muestre una imagen estética, ya sea de un video en pausa, pantalla de
menu, etc. durante un periodo prolongado de tiempo, ya que esto dafiara la pantalla y puede
provocar que la imagen se queme.

13




< Caracteristicas >

Tamanio de la pantalla Consumo de energia Accesorios principales
24" 30W/36W
32" 40W/56W
39" 60W/70W
40" 60W/70W/90W
42" 65W/70W/90W Manual de usuario x1

Mando a distancia x1

43" 70W/80W/90W Cable de alimentacion x1
50" 100W/108W/120W Pilas AAA x2 (Opeional)
55" 110W/118W/135W
58" 120W/135W/160W
65" 160W/165W/190W
75" 230W/250W/260W/7270W

Yk VIDA: 60,000 horas

Los términos HDMI, Interfaz Multimedia de Alta Definicion HDMI y el

H D m I® logotipo de HDMI son marcas comerciales o marcas comerciales registradas

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFAGE de HDMI Licensing LLC en los Estados Unidos y otros paises.

ADVERTENCIA
Nunca coloque un televisor en un lugar inestable. El televisor puede caerse y causar lesiones corporales
graves o la muerte. Muchas lesiones, especialmente en nifios, se pueden evitar tomando precauciones
simples como:
1. Use gabinetes o soportes recomendados por el fabricante del televisor.
2. Solo use muebles que puedan sostener el televisor de manera segura.
3. Asegurese de que el televisor no vaya mas alla del borde de los muebles de soporte.
4. No coloque el televisor en muebles altos (por ejemplo, gabinetes o estanterias) sin anclar muebles y TV
en un soporte adecuado.
5. No coloque el televisor sobre lienzo u otros materiales que se puedan colocar entre el televisor y los
muebles de soporte,
6. Educar a los nifios sobre los peligros de trepar a los muebles para llegar al televisor o sus controles.

Si su televisor existente se retiene y se mueve, se deben aplicar las mismas consideraciones que las anteriores.

Tornillo montado en la pared: 22-24 pulgadas M4, 28-70 pulgadas M6, 75 pulgadas M8 (para la serie VA)
22-24 pulgadas M4, 28-75 pulgadas M6, 77 pulgadas M8, 85 pulgadas M6,
100 pulgadas M8 (para la serie KA)

Nota: no cuelgue en angulo para evitar el riesgo de caidas.

Este manual de usuario es solo de referencia.
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Control remoto

(D Cambia el televisor entre el modo On y Standby.

® Luzindicadora.

@ Mute o restaure el sonido de tu televisor.

@ 0-9: Las figuras "0-9" se utilizan para ingresar
directamente el numero de canal.

@ Aplicaciones: Abrala pagina de aplicaciones.

® TXT: Presione paraingresar teletexto cuando repite el
programa.
whole : Abra Rlaxx TV.

V+/-: Presione para aumentar / disminuir el nivel de
sonido.

® P+i- : Presione para escanear a través de los canales.

Audio: DIS reproduce la lista de idiomas de audio y
seleccione un idioma de audio o formato de audio si
esta disponible (solo aplicable cuando el programa de
TV ME tiene esta funcién).

@ Entradas: Mostrar/seleccionar opciones de fuente de
sefal.

@ Informacion: Muestra la informacion actual del canal,
como la hora actual y el nombre del canal.

@ Botones de navegacion: Cursor arriba/izquierda/
derecha/hacia abajo.

Atrés: Presione para retroceder a través de los menus.

@ Archivos: Abrala aplicacion Administrador de
archivos.

HOGAR: Dis reproduce la pantalla de inicio.

@ DORMIR: Establezca el tiempo de suefio.

SUB: Suplir

Netflix:

Se conecta a Netflix para ver programas de televisiéon y
peliculas enlinea (se requiere conexion a Internet).

@ 20. Biblioteca: Abra la aplicacion de tiempo de
ballena.

@ YouTube:

Se conecta a YouTube (se requiere conexién a
Internet).

@ ®%~5y+:

Se conecta a Disney+ (se requiere conexién a
Internet).

@ Video principal:

Se conecta al video de rime (requerida conexion a
Internet).

@ ePVR: Grabe el programa de television en vivo.

@ Configuracion: En la pagina de inicio, este boténes la
funcion de "tablero". En el televisor en vivo, este botén
es la funcién "menu"”.

@ = : Muestra el ment OSD (en pantalla en pantalla).

@) EPG: Menu de EPG.

®

e ©® 9® ®

sieer | Library = sust

O® O OB/ B

*La disponibilidad de las aplicaciones puede variar en diferentes paises.

Instalacion de la bateria:

Retire la tapa del compartimento de las pilas, ubicada en la parte trasera del mando a distancia,
deslizandola hacia abajo y luego retirela. Coloque dos pilas AAA en el compartimento, con los polos +y
- alineados como se indica. No mezcle pilas nuevas y usadas ni pilas de diferentes tipos. Vuelva a
colocar la tapa del compartimento.

Deslice la tapa hasta que escuche un clic que indica que encaja en su lugar.

PRECAUCION:
Las baterias instaladas en la unidad no deben exponerse a calor excesivo, como la luz solar, el fuego y
similares.



Correcta eliminacion del producto (desechos de equipos eléctricos y electronicos)
(Aplicable en paises con sistemas de recogida selectiva)

Esta marca en el producto, los accesorios o la documentacion indica que el producto y los
accesorios electronicos (como cargador, auriculares, cable USB) no se deben desechar
junto al resto de la basura doméstica. Para prevenir posibles dafios al entorno ambiental o
a las personas por una eliminacion incontrolada, cuando decida desprenderse del aparato
debe acudir a un centro de reciclaje donde se promueva la reutilizacion sostenible de los
recursos materiales.

Los usuarios particulares pueden ponerse en contacto con el centro donde adquirieron el
aparato o con alguna oficina municipal donde le informaran de dénde debe depositar el
electrodomeéstico para su reciclaje.

Products Los comerciantes deben ponerse en contacto con el distribuidor y comprobar los términos
y las condiciones del contrato de compra. Este producto y sus accesorios electronicos no
se deben mezclar con otros deshechos comerciales para su eliminacion.

Correcta eliminacién de las pilas de este producto
(Aplicable en paises con sistemas de recogida selectiva)
Esta marca en las pilas, el manual o el embalaje indica que las pilas de este producto no
se deben desechar junto con los residuos domésticos al término de su vida util. Cuando
estd indicado, los simbolos quimicos Hg, Cd o Pb indican que las pilas contienen
mercurio, cadmio o plomo que superan los niveles de referencia de la directiva CE
2006/66. Si las pilas no se eliminan adecuadamente, estas sustancias pueden causar
darios a la salud humana y al medio ambiente.

Battery Parg proteger Ios‘ recursos naturales y promover la reutilizaciér] de los materiales, separe
la pilas de otros tipos de basura doméstica y reciclelas en su sistema local de recogida
gratuita de pilas.

PRECAUCION:

@ A fin de prevenir posibles lesiones auditivas, no escuche a niveles de volumen elevados
porlargos periodos de tiempo.

Consideraciones medioambientales

Temperatura de funcionamiento: 5°C a 35°C (41°F a 95°F)

Humedad de funcionamiento: 20% al 75%, sin condensacion

Temperatura de almacenamiento: -15°C a 45°C (-5°F a 113°F)

Humedad de almacenamiento: 10% al 90%, sin condensacién

Potencia maxima del transmisor BT: 100 mW a 2,4GHz — 2,4835 GHz

Potencia maxima del transmisor Wi-Fi: 100 mW a 2,4 GHz-2,4835 GHz, 200 mW a 5,15 GHz-5,25
GHz, 100 mW 5,25 GHz-5,35 GHz & 5,47 GHz - 5,725 GHz

La funcién 5 GHz WLAN(Wi-Fi) del equipo solo se debe utilizar en interiores.
BE|BG|CZ|DK|DE |EE| IE
EL|ES|FR|HR| IT |CY| LV
LT | LU |HU | MT | NL | AT | PL

PT|RO| S| | SK| FI | SE | UK

1.Elige una buena ubicacion para el televisor, en un lugar limpio, alejado de fuentes de calor
(sol, radiadores, chimeneas), plantas (polen, polvo, agua) y del suelo (riesgo de golpes, polvo).

2.No coloques telas, papeles u otros materiales sobre las aberturas de la parte superior,
laterales o inferior del aparato.

3.Apaga el televisor después de usarlo (salvo que las instrucciones de uso del fabricante lo
desaconsejen, como suele ser el caso de los televisores OLED) y desenchufalo si no lo vas a
utilizar (si es un televisor OLED, déjalo en modo de espera antes de desenchufarlo).

4.Guarda el mando a distancia con cuidado, no lo expongas a liquidos y comprueba
periddicamente el estado de las pilas del mando a distancia para evitar la corrosion de los
contactos.

5.Limpia la pantalla con un pafio suave y seco después de apagar y desenchufar el televisor,
y evita los sprays para cristales y otros productos de limpieza domésticos.

®H®®



SMART TV

MANUEL D’ INSTRUCTIONS

IMPORTANT:
Veuillez lire attentivement ce manuel avant de lire et d'utiliser ce téléviseur.

Gardez ce manuel a portée de main pour référence future.
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Information de Sécurité

Le point d'exclamation dans un triangle équilatéral est TENTION
destiné a alerter I'utilisateur de la présence d'une

rture matérielle dans Ia d tati .
ouverlure maisrie e aars 'a documentation RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE NE PAS OUVRIR

accompagnant l'appareil.

Des hautes tensions sont utilisées dans le
fonctionnement de ce produit, pour réduire le risque de
choc électrique, ne retirez pas le couvercle de I'armoire,
confiez I'entretien a un personnel de service qualifié.

Si le téléviseur change ou un réglage grossier, un choc
électrique peut étre endommagé, veuillez ne pas essayer
d'ouvrir une machine de maintenance, les centres de
contact client doivent étre examinés.

Avertissement:

Le symbole d'éclair avec une pointe de fleche dans un
triangle équilatéral est destiné a alerter l'utilisateur de la
présence d'une tension dangereuse non isolée dans le
boitier du produit qui peut étre d'une amplitude suffisante
pour constituer un risque de choc électrique pour les
personnes.
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Précautions de sécurité importantes

Lisez attentivement ces instructions.
Conservez ces instructions en lieu sar.
Respectez tous les avertissements.
Suivez toutes les instructions.
N'utilisez pas cet appareil a proximité de I'eau.
Nettoyez-le uniquement avec un chiffon sec.
N'obstruez pas les ouvertures de ventilation. Installez I'appareil conformément aux instructions du fabricant.
Ne placez pas I'appareil a proximité de sources de chaleur, telles qu'un radiateur, un distributeur d'air chaud, un four ou prés
d'un équipement (y compris I'amplificateur) générateur de chaleur.
Votre téléviseur est équipé soit d'une fiche polarisée comporte deux lames dont I'une est plus large que l'autre. Une fiche avec
mise a la terre dispose de deux lames et d'une troisi€me broche de mise a la terre. La lame large ou la troisiéme broche est
congue pour votre sécurité. Si la fiche fournie ne s'ajuste pas a votre prise de courant, faites appel & un électricien pour
remplacer votre prise de courant afin qu'elle aille avec la fiche de votre téléviseur.
Ne pas écrasé ou endommagez le cordon d'alimentation.
Utilisez exclusivement des fixations et accessoires (fournis avec le téléviseur) homologués par le fabricant.
Utilisez exclusivement des chariots, des socles, trépieds ou tables TV que nous approuvons. Si vous utilisez un(e)
chariot/table avec votre téléviseur, soyez prudent lors de son déplacement afin éviter qu'il ne bascule.
Débranchez a la fois le téléviseur et 'antenne en cas de foudre et orage ou s'il est inutilisé pendant une période
prolongée.
Prudence:
Pour réduire les risques d'incendie ou choc électrique, ne pas exposer cet appareil a la pluie ou & 'humidité.
La prise secteur est utilisée comme dispositif de déconnexion, et doit étre facilement accessible pendant I'utilisation.
La prise de courant doit étre installée a proximité de I'équipement et doit étre facilement accessible.
Ne pas installer le téléviseur dans un espace confiné tel qu'une bibliothéque, un coffre ou autre espace réduit. Assurez-vous
qu'il y ait une ventilation adéquate et que les instructions du fabricant soient respectées.
Ne pas exposer |'appareil a I'eau ou aux éclaboussures. Ne placez pas d'objets contenant de I'eau sur I'appareil.
Ne placez pas de sources de danger sur l'appareil (telles que des objets remplis de liquides, de bougies allumées).
Montage mural ou du plafond- L'appareil doit étre monté au mur ou au plafond, en suivant le recommandations du fabricant.
Ne placez jamais le téléviseur, la télécommande ou les piles a proximité de flammes nues, ou autres sources de chaleur,
notamment I'exposition directe a la lumiére du soleil. Pour empécher tout incendie, garder a tout moment les bougies
ou autres flammes loin du téléviseur, la télécommande et piles.
La sortie de courant USB est de 0.5A en opération normale.
Les instructions suivantes concernant les modifications de I'appareil, sont réservées exclusivement au personnel d'entretien
qualifié. Pour éviter le risque au choc électrique ne pas effectuer ces modifications sans étre qualifié.
N'exposez pas les piles & une chaleur excessive, telles que la lumiére du soleil, un feu ou similaire.

Cet appareil est de Classe Il doté d'un double isolation électrique. Il a été congu de maniére que sa mise a la terre pur la
@ sécurité électrique n'est pas nécessaire.
Pour une fonctionnement optimale la température ambiante ne doit pas excéder le 45,degrés (maximum) sur une altitude
maximum de 2000 métres.
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Boutons et connexions du téléviseur

\

Boutons du téléviseur
Remarque : La position et la disposition des boutons et des connexions pour différents modéles peuvent varier.

Une clé

Z

N

Appuyez sur ce bouton en mode veille

pour allumer/éteindre le téléviseur.

Connexions TV

Remarque: Vous trouverez

ci-dessous le menu des différents terminaux, I'emplacement et la disposition exacts, le nombre de modéles

différents peut différer.
Entrée AV USB Entrée USB
Entrée de signal AV - Connectez un périphérique USB ici pour lire
externe ses fichiers multimédias.
MINI AV Mini AV~ Sortie OPTIQUE
ot T pour cannecter le Connectez le récepteur SPDIF.
Fente CI

Entrée de lecture de la carte Cl (interface
Elle requiert une carte CAM

(Module d'accés conditionnel)

utilisé pour La TV payante.

RJ45
Connecter a Internet.

HDMI

Entrada HDMI
Entrada de sefal digital
desde el conector de video

Sortie écouteur
Quand les ecouteurs sont branches
Les haut-parleurs sont inactifs.

HDMI.

ANT 75

Connectez le cable de
l'antenne vV
(75/VHF/UHF)

Arad

* Ne touchez pas ou ne vous approchez pas des connecteurs HDMI et USB et ne laissez pas les
décharges électrostatiques interférer avec le fonctionnement de ces connecteurs en mode de
fonctionnement USB, sinon le téléviseur cessera de fonctionner ou le téléviseur cessera de

fonctionner.

Boutons et connexions du téléviseur

DVD Décodeurs

H

>

g

[ Qe[ 1

HDMI inpul cxjnnoction

|

Connexion d'entrée AV

Connexion d'entrée AV

e B

Connexion USB

Connexion TV

\

RJ 45

Connexion R145




Installer et connecter le téléviseur

I 10cm

10cm

Sortie du signal TV

10cm

Installez votre téléviseur

Placez votre téléviseur dans un endroit qui peut supporter le poids du
téléviseur.

Pour éviter tout danger, ne montez pas le téléviseur a proximité d'eau
ou de chaleur extréme (comme un four, une source de lumiére ou
une bougie). Ne bloquez pas la ventilation a I'arriere du téléviseur.
Connectez la source de signal et la source d'électricité

1. Connectez le cable de I'antenne a la connexion RF a l'arriere ou
sur le coté du téléviseur, et/ou le cable HDMI de la source du signal
aux entrées HDMI & I'arriére ou sur le c6té du téléviseur.

2. Branchez le téléviseur dans la prise murale (AC 100-240V~
50/60Hz). Le cordon d'alimentation fourni est uniquement disponible
pour ce modele.

Allumez le téléviseur
3. En mode veille, le voyant d'alimentation sera rouge. Appuyez sur le
bouton d'alimentation du téléviseur ou de la télécommande. Le feu

passera au vert.

Remarque : Si le modéle dispose d'un emplacement pour carte Cl
sur le dessus. Vous pouvez trouver le protecteur en silicone pour la
fente pour carte Cl dans le sac d'accessoires (pour les modeles sans
fente pour carte Cl, il n'y a pas de protection en silicone), si vous
n'utilisez pas la carte Cl, veuillez insérer la protection en silicone
dans la fente.

—_— FTTTTTITTLITE [/

Remarque : Image a des fins de référence uniquement.

(

Instructions d'installation du meuble TV

3.
4.

Remarque : Le photo a titre indicatif.
Modele actuel prévaut en tout temps.

QOuvrez la boite et retirez le téléviseur,les
accessoires et le socle (certains modéles n'ont
pas un socle) de la boite.

Pour ne pas endommager le téléviseur,
recouvrez I'écran d'un chiffon doux et placez la
télévision face vers le bas sur une surface

plane et stable.
Vissez la base sur le téléviseur.
L'installation est compléte.




Assistant de startup

Parameétres linguistiques
Paramétre du langage systéme: les utilisateurs peuvent définir le langage d'affichage du systéme en

fonction de leur langue requise.

Language Selection

English

Bluetooth Remote Control Matching

Bluetooth remote pairing

Connexion d'enregistrement des utilisateurs

er & Login

Lisghis with Coda

Weaut Time




Page d'accueil

Page d'accueil
En entrant dans la page d'accueil, vous pouvez cliquer a gauche pour accéder au menu de navigation,

qui comprend les modules fonctionnels suivants:

1

Page d'accueil: La page principale avec des applications fréquemment utilisées, des
recommandations personnalisées et plus de contenu recommandé.

TV GRATUITE: Comprend des canaux gratuits, de la VOD (vidéo a la demande) et plus encore.
Découverte: Permet aux utilisateurs de parcourir ou de rechercher des films, des émissions de
télévision, des vidéos et plus encore.

Applications: Comprend les mises a jour d'applications, mes applications, mes catagories
d'applications et les applications recommandées et la recherche d'applications.

Parameétres rapides: Cliquez pour ouvrir le menu global (reportez-vous a la description du menu
global pour plus de détails).

Recherche: Entrez les mots clés pour trouver le contenu souhaité.

Centre d'utilisateurs: Compte personnel et paramétres.

- R B . | §

whale DA
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* Certains pays Ecran d'accueil UL peuvent afficher une image différente de I'image ci-dessus, veuillez vous référer

au produit pour plus de détails.



Réinitialiser la télévision
Réinitialiser la télévision
Cliquez sur "Réinitialiser TV" sur la page pour entrer la page de réinitialisation de I'usine. Les utilisateurs
peuvent effectuer des opérations de réinitialisation d'usine en fonction des invites.

Device Preference

Menu global

Menu global
Le menu global est divisé en 3 onglets: Source, paramétres et regarder la télévision (exclusive aux

produits TV)

Source

d plex

TikTok

* All d'autres sources sauf la source de télévision.

Les ports de canal peuvent varier selon le modéle, veuillez vous référer a la configuration réelle!



Menu global

Parameétres

TikTok

@ All Settings

Parameétres rapides: WiFi, Bluetooth, mode image, mode sonore, économiseur d'écran, minuteur de
sommeil, économie d'énergie, casting de télévision baleine.
Tous les parametres: Tous les parametres du systéeme.

Regarder la télévision

d plex Kl

TikTok

Source du téléviseur: Antenne / cable / satellite.

Fonctions TV communes: Guide de télévision, PVR, Timeshift, enregistrements.



Télévision en direct

Télévision en direct
Installation du canal

Channel Installation

% Channel instaiation

Pays: Définissez le pays du systéme.
Installation d'antenne ou de céble ou de satellite: Installez le canal tuner correspondant.

Installation du canal T&C: Menu global — Paramétres — Plus — Installation de canaux.

Code enfant

Child Code




Télévision en direct

Mode hotel

Device Preference

= Device Preference

: Mode de I'nétel <ON / OFF>: Interrupteur principal

: Verrouillage du bouton du panneau <On / Off>: Verrouillage du bouton du bouton
: Verrouiller les parametres actuels <ON / OFF>: verrouille les paramétres actuels
: Verrouillage de I'application: verrouiller I'application

Volume maximum: Définir le volume maximum

Volume min: Définir le volume minimum

: Volume prédéfini: Volume prédéfini

o N O oA W N =

: Source prédéfinie: Source prédéfinie

9: Canal prédéfini: Canal prédéfini

10: Mode d'alimentation: Mode de mise sous tension

11: Verrouillage de la source: verrouiller la source

12: Logo de démarrage: Importer le logo

13: Sélection de la langue <On / Off>: S'il faut sélectionner le langage systéme lors du démarrage du

clone: Paramétres et liste d'exportation de la liste des canaux



Fichiers
Peut parcourir les informations sur le fichier des appareils externes, des vidéos stockées locales, de la

musique, des photos, etc.

i Localbisk

ey

M

Picture

[

Vidéo
Utilisez les touches de haut en bas pour sélectionner la vidéo que vous souhaitez lire et appuyez sur la

touche Confirmer pour commencer a lire la vidéo.

M4 VO 1 HIGAAVE)- AAL. T20=480] 25T e mpd
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Audio
Utilisez les touches de haut en bas pour sélectionner le fichier audio que vous souhaitez lire et appuyez

sur la touche "OK" pour commencer a lire.

Image
Utilisez les touches de haut en bas pour sélectionner I'image que vous souhaitez ouvrir et appuyez sur la

touche "OK" pour ouvrir I'image.

FODANISITR 0458
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Z.png
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EAA

Fonction auxiliaire malvoyante et malentendante
Certaines fonctionnalités nécessitent la prise en charge de la source vidéo et peuvent varier en fonction

de la version systéeme et du modéle de périphérique. Les fonctionnalités réelles peuvent différer des

spécifications. Veuillez vous référer au produit que vous avez acheté pour plus de détails.

* Toutes les images ci-dessus sont pour référence uniquement, veuillez vous référer au produit pour plus de détails.
1 .Audio Description Caractéristique (pour les troubles visuellement)
Introduction: La description de I'audio est courte pour la «description verbale des images» et est destinée
aux utilisateurs malvoyants. En ajoutant des commentaires vocaux supplémentaires, il fournit des
descriptions auxiliaires pour les médias visuels tels que la télévision, les films et les drames télévisés,
aidant les utilisateurs malvoyants a comprendre les informations visuelles qui seraient autrement
inaccessibles, telles que des scenes, des expressions faciales et des détails des mouvements de
caractére.
Méthode: Parametres -> Accés universel -> Description audio(Settings -> Universal Access ->
Audio Description)
2 Fonction des malentendants
Introduction: La fonction malentendante (assistance auditive) a la télévision numérique est une
technologie d'assistance congue spécifiquement pour les utilisateurs ayant des déficiences auditives,
visant a aider les utilisateurs @ mieux comprendre le contenu de la télévision via des sous-titres visuels.
Méthode: Paramétres -> Accés universel -> Ferme auditive Settings -> Universal Access ->
Hearing Impaired)
3.Serger les préférences des utilisateurs — Prise en charge le contraste de police, les autres
fonctionnalités non prises en charge.
Méthode: Paramétres -> Accessibilité -> Texte de contraste élevé(Settings -> Accessibility -> High
Contrast Text)

12
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Assistance >

Alimentation
coupée

Contrdlez si le cordon d'alimentation est branché. S'il n'y a pas d'alimentation,
débranchez le cordon, arrétez pendant 60 secondes et branchez-le. Mettez le
téléviseur en marche.

Mauvaise réception du signal

Un image double ou fantdme pourraient étre visible sur I'écran, s'il y ont des
grands batiments ou des montagnes a votre proximité. Vous pouvez régler
I'image manuellement : réglez la position de I'antenne externe.

Quand vous utilisez une antenne interne, parfois la réception du signal pourrait
étre plus difficile. Réglez la position de I'antenne pour une réception optimale.
Si la réception ne s'améliore pas, il faut utiliser une antenne externe.

Pas de l'image

Controlez si I'antenne a l'arriére du téléviseur est correctement branchée.
Contrélez les autres chaine, si le probleme persiste.

Vidéo s'affiche sans son

Augmentez le volume.
Contrélez si le téléviseur est en mode Mute.

llyade son, mais le vidéo ne
s'affiche pas ou est décoloré

Réglez la contraste et Luminosité.

Bruits statiques influe la
qualité du vidéo et son

Contrélez si I'antenne a l'arriere du téléviseur est correctement branchée.

Des lignes d'interférences
sur 'écran

Les appareils électriques, comme un séche cheveux ou un aspirateur, pourrait
provoquer des interférences avec votre téléviseur. Eteignez ces appareils.

La télécommande ne
fonctionne pas

Controdlez si la confection plastique est enlevée de la télécommande. Essayez
d'utiliser la télécommande plus proche du téléviseur. Controlez si les piles sont|
correctement insérées, ou changez les piles.

Le téléviseur se mets en mode Veille automatiquement si le téléviseur ne
regois pas une réponse dans quelques minutes.

Pas de Vidéo (mode PC)

Contrélez si le cable HDMIest correctement branché au port, ou si le cable n'est|
pas plié.

Lignes verticales clignotent
(mode PC)

Entrez le menu principal et réglez le Centre V pour éliminer les lignes
verticales.

Lignes Horizontales visibles
(mode PC)

Entrez le menu principal et réglez le Centre V pour éliminer les lignes
horizontales.

Luminosité de I'écran est
trop forte/faible

Réglez la luminosité ou la contraste dans le menu principal.

Pas de réponse du PC

Contrélez si la résolution de I'écran du PC est compatible avec la résolution du
téléviseur.

Lignes visible quand un
dispositif est branché avec le
port RCA

Assurez-vous que vous utilisez un cable de bonne qualité.

Problémes non résolus

Débranchez le cordon d'alimentation et arrétez pendant 30 secondes puis
branchez-le. Si le probleme reste non résolus, n'essayez pas de réparer le
téléviseur vous-méme. Veuillez contacter le service clientéle

Ne laissez pas votre téléviseur affichant un image statique ou immobile, comme un vidéo
pausé ou l'affichage d'un menu pendant une longue période de temps, cela pourrait
provoquer de dommage a I'écran et causer « un image résiduelle « ou « un image fantéme ».
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( Spécifications )

Taille de I'écran Consommation en énergie Principaux accessoires
24" 30W/36W
32" 40W/56W
39" 60W/70W
40" 60W/70W/90W
42 65W/70W/90W Suide de [ utilsateur x1
o owsomeon )
50" 100W/108W/120W
55" 110W/118W/135W
58" 120W/135W/160W
65" 160W/165W/190W
75" 230W/250W/260W/270W

% DUREE DE VIE : 60 000 heures

Les termes HDMI et HDMI High-Definition Multimedia Interface, ainsi

Hnml® que le logo HDMI sont des marques ou des marques déposées de

HIGH DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE HDMI Licensing LLC aux Etats-Unis et dans d’autres pays.

ATTENTION

N’installez jamais un téléviseur dans un endroit instable. Un téléviseur peut tomber et provoquer
des blessures graves, voire mortelles. De nombreuses blessures, en particulier chez les enfants,
peuvent étre évitées si I'on prend de simples précautions telles que :
1. Utiliser les types de meubles ou de supports recommandés par le fabricant du téléviseur.
2. N'utiliser que des meubles capables de supporter le téléviseur en toute sécurité.
3. S’assurer que le téléviseur ne dépasse pas le bord du meuble support.
4. Ne pas placer le téléviseur sur un meuble haut (par exemple, une armoire ou une bibliothéque)
sans ancrer le meuble et le téléviseur sur un support approprié.
5. Ne pas placer le téléviseur sur des tissus ou d’autres matériaux qui peuvent se retrouver entre le
téléviseur et le meuble support,
6. Sensibiliser les enfants aux dangers de grimper sur les meubles pour atteindre le téléviseur ou
ses commandes.
Si votre téléviseur actuel est conservé et déplacé, les mémes considérations que ci-dessus doivent
étre appliquées.
Vis pour montage mural : 22-24 pouces M4, 28-70 pouces M6, 75 pouces M8 (pour la série VA)

22-24 pouces M4, 28-75 pouces M6, 77 pouces M8, 85 pouces M6,

100 pouces M8 (pour la série KA)
Remargue : Ne pas le suspendre a un angle pour éviter qu'il ne tombe.

Ce manuel d'utilisation est congu uniquement a titre de référence.
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Téléecommande

e’y

s

@ et 1 Bascule le téléviseur entre le mode ON et le mode
veille.

@ Lumiére indicatrice.

® et 3 Muet ou restaurer votre son télévisé.

@ 0-9: Les chiffres «0-9» sont utilisés pour saisir
directement le numéro de canal.

@ Applications: Ouvrez la page des applications.

® smMms: Appuyez sur pour entrer le télétexte lorsque vous
jouez au programme.

@ “hele : Ouvrez RAXX TV.

V+i-: Appuyez pour augmenter / diminuer le niveau
sonore.

© P4-: Appuyez sur pour scanner a travers les canaux.

Audio: DIS joue la liste des langues audio et
sélectionnez une langue audio ou un format audio si
disponible (uniquement applicable lorsque le
programme télévisé me dispose de cette
fonctionnalité).

@ Entrées: Afficher / sélectionner les options de source
de signal.

@ Infos: Affiche les informations de canal actuelles telles
que I'heure actuelle et le nom du canal.

@ Boutons de navigation: Curseur vers le haut/
gauche / droite / vers le bas.

Dos: Appuyez sur pour revenir dans les menus.
Fichiers: Ouvrez la demande de gestionnaire de
fichiers.

MAISON: DIS joue I'écran d'accueil.

@ DORMIR: Réglez le temps de sommeil.

Subt: Sous-taire

Netflix:

Se connecte a Netflix pour consulter des émissions de
télévision en ligne et des films (connexion Internet

sieep | Library = sust requise).
@ Bibliothéque: Application Open Whale Time.
NETFLIX @ YouTube:
Se connecte a YouTube (connexion Internet requise).
@ %fs»;y+:

Se connecte a Disney + (connexion Internet requise).
@ Vidéo principale:
Se connecte ala vidéo p rime (connexion Internet
requise).
@ ePVR:Enregistrez le programme télévisé en direct moi.
@ Paramétre: Dans la page d'accueil, ce bouton est la
fonction "tableau de bord". Sur le téléviseur en direct,
ce bouton est une fonction "menu".
€9 = Affiche le menu OSD (sur I'écran).
@) EPG: Menu EPG.

O® © 00 @6

*La disponibilité des apps peut varier selon les pays.

Installation des piles:

Retirer le couvercle du compartiment a piles situé a l'arriére de la télécommande en faisant glisser le
couvercle vers le bas, puis vers I'extérieur. Mettre deux piles AAA a l'intérieur du compartiment a piles
avec leurs extrémités + et - alignées comme indiqué. Ne pas mélanger des piles usagées et neuves ou
différents types de piles. Replacer le couvercle du compartiment a piles.

Faire glisser le couvercle jusqu'a ce que vous entendiez qu'il a été bien placé.

CAUTION:
Les piles installées dans I'appareil ne doivent pas étre exposées a une chaleur excessive telle que le
soleil, le feu, etc.



Informations pour les utilisateurs sur I’élimination des batteries et appareils usés
[Union européenne]

Les symboles suivants indiquent que les équipements électriques et électroniques et
les batteries marqués avec ce symbole ne doivent pas étre éliminés comme des
déchets ménagers a leur fin de vie. Les produits doivent étre plutdt remis aux points de
collecte pour le recyclage des équipements électriques et électroniques ainsi que des

- batteries pour un traitement, une revalorisation et un recyclage correct et en conformité

Produits

avec la législation nationale et la directive 2012/19/UE, 2006/66/CE et 2008/12/CE.

En éliminant ces produits de fagon appropriée, vous contribuez a préserver les
ressources naturelles et a prévenir les effets négatifs potentiels sur I'environnement et
la santé humaine qui pourraient autrement étre causés par le traitement inapproprié des
déchets de ces produits.

Pour obtenir des informations plus détaillées sur le recyclage de ce produit, veuillez
contacter votre bureau municipal local, votre service des ordures ménagéres ou le
magasin ou vous I'avez acheté.

Selon la législation nationale, des sanctions peuvent étre appliquées en cas
d’élimination incorrecte de ces déchets.

ATTENTION:

@ Afin d’éviter des dommages auditifs éventuels, ne pas écouter a un niveau sonore élevé
pendant une longue durée.

Conditions ambiantes

Température de fonctionnement: 5 °C -35°C (41°F-95°F)
Humidité de fonctionnement: 20% -75%, sans condensation

Température de stockage: -15 °C a 45°C (5°F a 113°F)
Humidité de stockage: 10% a 90%, sans condensation

Puissance de transmission BT max.: 100 mW a 2,4 GHz — 2,4835 GHz
Puissance de transmission Wi-Fi max.: 100 mW a 2,4 GHz-2,4835 GHz, 200 mW a 5,15
GHz-5,25 GHz, 100 mW a 5,25 GHz-5,35 GHz & 5,47 GHz - 5,725 GHz

La fonction WLAN 5 GHz (Wi-Fi) de cet équipement ne peut étre utilisée qu'en intérieur.
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1.Choisir un bon emplacement pour la télévision, dans un endroit propre, a distance de sources
de chaleur (soleil, radiateurs, cheminée), de plantes (pollen, poussiére, eau) et du sol (risque de
chocs, poussiére).

2.Ne pas placer de tissu, de papier ou d'autres matériaux sur les orifices situés sur le dessus,
sur les cotés ou a l'arriere du téléviseur.

3.Eteindre le téléviseur aprés utilisation (sauf si les consignes d’utilisation du fabricant le
déconseillent, comme c’est habituellement le cas pour les téléviseurs OLED) et le débrancher
en cas d’inutilisation prolongée (s'il s’agit d’un téléviseur OLED le laisser en veille avant de le
débrancher).

4.Ranger soigneusement la télécommande et ne pas I'exposer a un liquide et vérifier
régulierement I'état des piles de la télécommande pour éviter la corrosion des contacts.

5.Nettoyer I'écran avec un chiffon doux et sec aprés avoir éteint et débranché le téléviseur, ne
pas mouiller 'appareil et éviter les sprays a vitre et autres agents d’entretien domestique.



C€

HIE ACI
N vance”
C Covered by patents at patentlist.accessadvance.com

HOMI' 1-=£3)
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